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Νοσοκομείο στο Μπέργκαμο άφησε τις κάμερες 
να καταγράψουν την τραγωδία [ΒΙΝΤΕΟ]
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«Να δουν όλοι τι γίνεται!». Για πρώτη φορά αφήνουν κάμερες να καταγράψουν τις 
τραγικές στιγμές μέσα σε νοσοκομείο της Ιταλίας.
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Η ωμή καταγραφή της κατάστασης που επικρατεί με τα θύματα του κορωνοϊού 
στο Μπέργκαμο της Ιταλίας σοκάρει, αλλά οι γιατροί ζήτησαν οι εικόνες αυτές να 
φτάσουν σε όλους ως έσχατη προειδοποίηση.

«Οι νοσηλευτές μας παραμερίζουν για να περάσουν τα φορεία που μεταφέρουν 
άνδρες και γυναίκες με αναπνευστήρες. Περνάνε δίπλα από διαδρόμους γεμάτους 
με κρεβάτια και ανθρώπους που αγωνιούν να αναπνεύσουν κρατώντας το στήθος 
τους».

Ο δημοσιογράφος του Sky News είναι στο νοσοκομείο στο Μπέργκαμο, αυτό που 
έχει πληγεί περισσότερο στην Ιταλία, και λέει πως είναι απλά τρομακτικό. Το 
νοσοκομείο επέτρεψε στις κάμερες να εισέλθουν για να καταγράψουν με ρεαλισμό 
τις δραματικές στιγμές της Ιταλίας και να τις δείξουν σε όλο τον κόσμο.

«Με μάσκα, γάντια και στολή, η ομάδα μου κι εγώ οδηγούμαστε μέσω διαδρόμων 
που είναι γεμάτοι από ανθρώπους που φαίνονται τρομερά άρρωστοι. Ρωτώ σε ποιο 
θάλαμο είμαι. “Δεν είναι πραγματικά ένας θάλαμος, πρόκειται για αίθουσα 
αναμονής, πρέπει απλώς να χρησιμοποιούμε κάθε κομμάτι του χώρου”, μου λέει ο 
Vanna Toninelli, επικεφαλής του γραφείου τύπου του νοσοκομείου. Οι ιατρικές 
ομάδες δίνουν εδώ έναν πόλεμο και τον χάνουν», γράφει το δίκτυο που κατέγραψε 
τις εικόνες στο νοσοκομείο.

Το προσωπικό εργάζεται αδιάλειπτα προσπαθώντας να εμποδίσει την επιδείνωση 
των ασθενών. Προσπαθούν να εμποδίσουν το θάνατό τους. Σε ομάδες που 



καταφθάνουν τρέχουν να βάλουν αναπνευστήρες και ορούς. Χωρίς αυτά οι 
ασθενείς απλά θα χειροτερέψουν γρήγορα. Πραγματικά γρήγορα. Θανατηφόρα 
γρήγορα.

Ο επικεφαλής της επείγουσας περίθαλψης, Δρ Roberto Cosentini, λέει ότι δεν έχουν 
δει ποτέ κάτι τέτοιο και αυτός και το προσωπικό, προειδοποιούν άλλες χώρες, ότι 
θα το δουν σύντομα αν δεν λάβουν τα μέτρα τους.

Η ΜΕΘ είναι πλήρης. Οι άνθρωποι που αντιμετωπίζονται στο χώρο αυτό, είναι νέες 
αφίξεις, αλλά φαίνονται πολύ άσχημα. Οπουδήποτε αλλού στον κόσμο αυτοί οι 
ασθενείς θα ήταν περιπτώσεις για άμεση εντατική θεραπεία, αλλά εδώ, για να 
περάσουν σε αυτό το καθεστώς, θα πρέπει να είναι κοντά σε σημείο θανάτου, όχι 
μόνο σοβαρά άρρωστοι.

Όλοι έχουμε ακούσει τι συμβαίνει εδώ, αλλά κανένας δημοσιογράφος δεν το έχει 
δει από τόσο κοντά. Η πόλη Μπέργκαμο μας προσκάλεσε να δείξουμε σε όλους πώς 
δείχνει μια καταστροφική έκτακτη ανάγκη που κανείς δεν έχει βιώσει ποτέ πριν. 
Θέλουν να το δείτε. Θέλουν από τον παγκόσμιο πληθυσμό να αμφισβητήσει τις 
αντιδράσεις των κυβερνήσεών τους. Επειδή έτσι δεν θα μπορεί να υπάρξει πια 
δικαιολογία πως δεν ήξεραν. Η Ιταλία δεν το γνώριζε. Τώρα όλοι οι άλλοι το 
γνωρίζουν.
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